

Отзыв

научного руководителя магистерской диссертации Соболевой Надежды Александровны «Типологический анализ сетевых средств массовой информации (на материале Санкт-Петербурга)»

Исследование Н. А. Соболевой выполнялось в соответствии с планом НИР кафедры теории журналистики и массовых коммуникаций. Говоря конкретнее, магистрантка явилась одним из исполнителей комплексной программы «Разработка теории и практики функционирования массмедиа российского мегаполиса» на этапе изучения сетевых СМИ. За годы обучения она проявила себя как молодой специалист, способный глубоко войти в сложную проблематику, изучить отечественную и зарубежную литературу вопроса и выработать оригинальные научно-методические подходы к рассмотрению порученной темы. Ею проведены эмпирические исследования, существенно дополняющие знания о состоянии и типологических характеристиках сетевых СМИ С.-Петербурга, и подвергнуты критическому осмыслению взгляды предшественников на типологию данного отряда СМИ.

О высоком уровне активности и ответственности автора свидетельствуют факты ее научной деятельности. Н. А. Соболева вошла в число соавторов коллективной монографии кафедры «Сетевые СМИ российского мегаполиса» (СПб., 2011) и неоднократно принимала участие в научных конференциях ВШЖиМК в качестве докладчика и автора опубликованных статей и тезисов выступлений. Представленные в публикациях материалы стали составной частью ее диссертационного проекта. Таким образом, она приобрела ценные для выпускника магистратуры навыки работы в составе творческих исследовательских коллективов.

С уверенностью атtestую Н. А. Соболеву как человека, с успехом прошедшего курс обучения и получившего необходимую квалификацию по профилю магистратуры «Социология журналистики».

Научный руководитель

24.05.2012

С. Г. Корконосенко

профессор, доктор политических н.